
1 Victorian mahogany chest of two short over 
three long drawers on bracket feet, 99cm wide x 
51cm deep x 94cm high £50-70

2 Good quality 17ty century style carved oak drop 
leaf side table 51cm wide £40-60

3 Victorian walnut triangular drop leaf table, on 
ring turned tripod supports, 39cm wide £40-60

4 Victorian mahogany Sutherland table, on ring 
turned understructure and sledge bases, 61cm 
wide, together with a Regency mahogany 
pembroke table (Qty: 2) £40-60

5 Early 20th century button upholstered tub chair, 
green upholstery on cabriole legs £40-60

6 Edwardian marquetry inlaid elbow chair, 
together with a Regency mahogany dining chair 
and pair of Victorian beech and caned side 
chairs. (4) £40-60

7 Set of seven 19th century East Anglian beach 
and elm country chairs, to include one carver 
£100-150

8 Antique pine chest of drawers, 99cm wide x 
52cm deep x 80cm high, together with a 
Victorian mahogany prie dieu £50-70

9 19th century inlaid mahogany corner cupboard, 
standing on bowfronted base, adapted from a 
corner washstand, with glazed door and single 
drawer to the platform base on splayed legs, 
55cm wide x 175cm high £50-70

10 Georgian mahogany tripod table, with 
rectangular top 51 x 70cm, on turned column 
and tripod base, together with a Regency 
mahogany elbow chair with striped upholstery. 
(2) £50-70

11 Good early George III mahogany tripod table, 
the single plank solid circular mahogany top 
(formerly a tilt top but not fixed) on gun barrel 
column and cabriole legs terminating in pad feet, 
67cm diameter £100-150

12 Ercol golden dawn wall hanging shelves, Ercol 
label verso, 110cm wide x 40cm hightogether 
with a pair of Italian chrome and caned S-form 
chairs £50-100

13 Georgian style walnut crossbanded bureau 
bookcase, the upper glazed section over hinged 
fall enclosing stepped fitted interior and four 
graduated drawers below on bracket feet, 68cm 
wide x 48cm deep x 192cm high £50-70

14 George III mahogany drop leaf supper table, 
having rounded range drop leaf top with 
moulded edge, frieze drawer to each end on ring 
turned column and splayed quadruped reeded 
supports terminating in brass cappings and 
castors, 103 x 57cm extending to 103 x 121cm 
£100-150

15 Victorian oak writing table, with inset black cloth 
top, with twin frieze drawers on reeded turned 
legs and castors, 120cm wide x 70cm deep x 
74cm high £70-100

16 Two Islamic brass top occasional tables, the first 
with circular tools brass top, 58cm diameter, the 
second with wavy circular top, both on folding 
wooden stands £70-100

17 Ususual Victorian school board listing head girls, 
in carved architectural frame with gilt heightened 
and calligraphy, inscription below attesting to the 
history of the board, 164cm wide x 148cm high 
£80-120

18 Oak cased Grandmother clock, with arched 
silvered dial, 184cm high £100-150

19 Regency mahogany work table, with hinged 
rounded rectangular top and drawer below on 
square tapered legs, 43cm wide £80-120

20 Victorian figured mahogany serpentine front 
writing table, with original tooled leather inset 
top and single drawer on ring turned legs, 
108cm wide x 53cm deep x 79cm high, together 
with a Regency mahogany carver chair £80-120

21 19th century walnut jardiniere, rectangular 
outline, with pierced gallery and metal lined 
trough on shaoed frieze and cabriole legs, 66cm 
wide x 43cm deep x 80cm high, together with a 
satinwood demi-lune pier table (2) £80-120

22 Regency mahogany and ebony line inlaid 
breakfast table, rounded rectangular tilt top on 
ring turned column and splayed quadruped 
reeded supports terminating in brass cappings 
and castors, 91 x 116cm £150-200

23 Victorian square upholstered stool, together with 
two further stools, pair of oak twist candlesticks 
and oak book stand £50-70

24 George I style mahogany open elbow chair, 
solid splat with shell cresting and shepherds 
crook arms, slip in seat on cabriole legs £40-60

25 Late 17th / early 18th century cherry wood 
gateleg table, the oval moulded top with frieze 
drawer to each end on turned and block 
understructure, 115 x 110cm £50-70

26 Good decorative large picture of a peacock, 
printed on a gilt ground, in stepped metallic 
frame 149 x 116cm £80-120
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27 Unusual early 20th century leather rolling 
machine, by the Standard Engineering 
Company Limited, Leicester, 59cm high £50-70

28 Pair of Macintosh style walnut arts and crafts 
hall chairs, with pierced cresting, label to seal 
rail for Boardmans Stratford, London £40-60

29 Good 19th century shops dummy, with copper 
mount, adjusting on metal stand, approximately 
79cm high £50-100

30 Art Deco chrome standard lamp, angular form, 
raised on wooden base, 160cm high £40-60

31 Ercol elm drop leaf table, oval top 103 x 122cm, 
on splayed supports and x-stretcher, together 
with a set five Ercol dining chairs £80-120

32 Ercol elm two height dresser, with shelved rack, 
the base with two drawers over twin cupboards, 
124cm wide x 46cm deep x 146cm high £100-
150

33 Ercol plate rack, with two graduated tiers, 92cm 
wide £50-70

34 Ercol three tier trolley, on castors, 68cm wide 
£60-90

35 Large rustic coffee table, expansive solid plank 
top on standard ends, approximately 210cm 
long £40-60

36 Two mobility scooters, both with chargers, one 
lacking ignition key £60-100

37 Ercol golden dawn elm drinks cabinet, with pull 
down front and cupboard and long drawer below 
non castors, 62cm wide x 43cm deep x 110cm 
high £100-150

38 Late Victorian pine kitchen table with single 
drawer, on turned legs, 118 x 76cm £50-70

39 African hardwood open low bookcase, 122cm 
wide x 23cm deep x 76cm high, together with a 
two tier side table £40-60

40 George III mahogany three tier dumb waiter, 
three dished circular tiers on tripod base, 110cm 
high £100-150

41 Edwardian mahogany sideboard in the Georgian 
style. 137.2cm wide x 58cm deep x 91.5cm high 
£40-60

42 19th century mahogany side table, altered from 
a tea table, with single drawer on square legs, 
89cm wide x 45cm deep x 75cm high £30-50

43 1930s mahogany dressing chest with mirrored 
back and two short and two long drawers below 
H156cm W107cm D48cm £5-10

44 Small 17th century oak coffer, with dual panel 
hinged lid and arcade carved front on stiles, the 
interior with lidded candle box, 94cm wide x 
55cm deep x 43cm high £80-120

45 Regency mahogany dressing table mirror, 60cm 
wide, together with an antique tin trunk with 
cloth cover. (2) £30-50

46 19th century carved oak bureau, with sloping fall 
and four long drawers with mask handles on 
plinth base, 91cm wide x 50cm deep x 103cm 
high £30-50

47 Victorian mahogany chest of two short and three 
long drawers, each with bun handles, 111cm 
wide x 58cm deep x 98cm high £50-70

48 Edwardian inlaid mahogany three tier plant 
stand, 106cm high £30-50

49 18th century walnut crossbanded chest of two 
short and four long drawers, 120cm wide x 55cm 
deep x 110cm high £100-150

50 Art Nouveau satinwood dressing chest of three 
long drawers with ledge back, shaped apron and 
castors, 92cm wide x 49cm deep x 111cm high 
£40-60

51 Victorian walnut dressing table mirror, 51cm 
wide together with a small oak bureau, 61cm 
wide and Victorian prie dieu chair with cruciform 
carved back. (3) £30-50

52 Regency mahogany occasional table with 
rectangular top on turned column and tripod 
base, 63x 41cm, together with another three 
similar tables £40-60

53 Victorian brass fender, internal measurements 
120 x 27cm, total width 134cm £15-20

54 1920s oak hall table with fluted frieze and barley 
twist H-stretcher, 106cm wide x 53cm deep x 
77cm high, together with a oak open elbow chair 
and a folding chair. (3) £30-50

55 Early 20th century mahogany dining table, in 
neoclassical style, circular top with carved edge 
on square carved tapered legs and castors. with 
extra leaf, lacks winding handle, 119 x 119cm 
extending to 119 x 176cm £40-60

56 Early 19th century mahogany card table, 
rectangular moulded top with baize lined interior, 
on square tapered legs and spade feet, 87cm 
wide x 43cm deep x 74cm high £30-50

57 Late Victorian oak cupboard with gallery and 
enclosed by two panelled doors, 122cm wide x 
46cm deep x 100cm high £40-60

58 Victorian mahogany torchere stand, with square 
platform and fluted column on circular base, 
87cm high £20-40
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59 Good quality Regency mahogany chest of 
drawers, with two short over three long 
graduated drawers on bracket feet, 100cm wide 
x 50cm deep x 100cm high £70-100

60 Victorian ebonised and gilt metal mounted pier 
cabinet, enclosed by glazed door on shaped 
plinth, 93cm wide x 29cm deep x 103cm high 
£50-70

61 Late 19th / early 20th century pot cupboard, 
enclosed by panelled door on plinth base, 43cm 
wide x 42cm deep x 76cm high, together with a 
similar cupboard. (2) £40-60

62 Victorian ebonised and amboyna inlaid card 
table, with inlaid fold over rounded rectangular 
top, well below, raised on four columns with gilt 
fluted ornament and spread supports on castors, 
united by central finial, 90cm wide x 47cm deep 
x 73cm high £100-150

63 Regency mahogany chest of two short over 
three long graduated drawers on bracket feet, 
84cm wide x 52cm deep x 109c, high £40-60

64 Antique pine wall hanging cupboard or salt box, 
accessed from the hinged lid, 88cm high, 
together with two hanging corner cupboards and 
one other hanging cupboard. (4) £40-60

65 Victorian mahogany reading table, of kidney 
form with rising rest adjusting on easel support, 
69cm wide, together with magazine stand, 17th 
century style joint stool, another stool, towel rail 
£40-60

66 Good 17th century oak coffer, with triple panel 
top and lozenge carved triple panel front raised 
on stiles 120cm wide x 53cm deep x 70cm high 
£120-180

67 Pair of mid Victorian rosewood 'his and hers' 
easy chairs, with carved frames and blue 
showwood upholstery on castors, £150-200

68 Victorian mahogany chaise longue, with blue 
velvet button upholstery on castors £80-120

69 Impressive 19th century Arts and Crafts carved 
oak Chiffonier, with arched gallery and shelf 
back raised on dragon supports, having two 
drawers and cupboards below on styles, allover 
relief carved with vines, oak bows and birds and 
thistles, 110cm wide x 42cm deep x 129cm high 
£100-150

70 Victorian double ended button upholstered sofa, 
with carved rosewood showwood frame and 
blue button upholstery on cabriole legs and 
castors £100-200

71 Set of four rosewood grained beech dining 
chairs, each with rope twist back and slip in seat 
on sabre legs £50-70

72 Victorian mahogany circular breakfast table, the 
tilt top on facetted tapered column and circular 
base on scroll feet, 124cm diameter £100-150

73 Late Victorian carved walnut cupboard, with 
frieze drawer and pair of panelled doors belowm 
carved with mask and scroll ornament, 116 x 
36cm deep x 98cm high £50-70

74 Edwardian mahogany chaise longue, with green 
velvet upholstery, raised on castors, and an 
ensuite set of four chairs. (5) £60-80

75 Victorian mahogany mahogany spoon back 
armchair, with green button velvet upholstery 
and showwood frame on cabriole legs and 
castors £50-70

76 Victorian scroll end settee, green velvet 
upholstery and scroll carved showwood frame 
on turned legs £100-150

77 George III mahogany dressing table mirror, with 
shield shaped plate and three drawers to the 
platform base, 48cm wide, together with a 
Regency mahogany dressing table mirror. (2) 
£50-70

78 Early Victorian mahogany chiffonier, with shelf 
back and two cushion frieze drawers on 
cupboards between barleytwist supports on 
plinth base, 106cm wide x 48cm deep x 114cm 
high £60-100

79 William IV mahogany card table, D-shaped fold 
over top enclosing circular blue baize playing 
surface, on lappet carved column and 
quadruped platform on bun feet, 91cm wide 
£150-200

80 Edwardian mahogany two tier octagonal 
occasional table, 74cm wide x 76cm high £40-
60

81 Antique oak drop leaf table, with rectangular top 
on tuned legs and pad feet, 120 x 90cm, 
together with a Victorian oak centre table with 
rectangular top on turned balustrade ends, 
124cm wide. (2) £40-60

82 Mid 20th century oak linen fold bedroom suite, 
comprising twin door wardrobe 127cm wide x 
54cm deep x 178cm high, together with a dwarf 
wardrobe and dressing table. (3) £50-100

83 Old Charm oak linen fold display cabinet, 96cm 
wide x 28cm deep x 87cm high £30-50

84 Victorian carved oak hall chair, with tablet back 
and solid seat, on turned legs £30-40

85 Edwardian mahogany and inlaid dwarf display 
cabinet, with mirror gallery and frieze drawer 
over glazed door on square tapered legs, 55cm 
wide £40-60
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86 Victorian mahogany tub chair, green upholstery 
on fluted legs and castors £40-60

87 Early 20th century carved oak purdonium, 42cm 
high, together with an oak bookcase (previously 
a revolving bookcase. (2) £30-50

88 Victorian mahogany hall chair with spoon 
shaped back, together with a George III 
mahogany elbow chair, Victorian carved oak 
side chair, two tier Victorian dumb waiter and 
two tier jardiniere stand. (5) £40-60

89 Late 19th / early 20th century mahogany hall 
stand, approximately 183cm high £40-60

90 Victorian mahogany two drawer side table, 
raised on turned legs and pad feet, 86cm wide x 
45cm deep x 42cm high £30-50

91 Two late Victorian towel rails £30-50

92 Three Edwardian pot cupboards/ bedside 
cabinets £30-50

93 Set of six Victorian Scottish mahogany balloon 
back dining chairs upholstered in red velvet with 
polished mahogany frame, padded backs and 
seats on carved baluster turned legs, maker's 
stamp 'John Taylor & Son, Edinburgh, D8314' 
£80-120

94 George III mahogany wine table with circular 
dished top on birdcage mechanism,the baluster 
turned column with three hipped splayed legs 
terminating on pad feet. 80cm diameter. £80-
120

95 Edwardian carved oak two height sideboard with 
mirrored back, Corinthian column supports, 
drawers and cupboards below. 180cm wide. £50
-70

96 Victorian inlaid figured walnut three-tier what not 
with pierced galleried top rail, inlaid foliate 
marquetry scrolls and parquetry edging on spiral 
turned supports with original ceramic castors, 
54cm wide x 110cm high x 35cm deep £60-100

97 Good quality Edwardian oak two height 
bookcase with adjustable shelves enclosed by 
three archers glazed doors, three drawers and 
cupboards below enclosed by carved panelled 
doors, 155cm wide x 226cm high x 51cm deep. 
£80-120

98 Pine open bookcase with adjustable shelves, 
moulded cornice and fluted decoration to the 
front, 127cm wide x 198cm high x 30cm deep. 
£40-60

99 George II style walnut chest of three long 
drawers with associated green marble top, the 
drawers with brass handles and crossbanded 
moulded edge, on bracket feet, 112cm wide x 
59cm deep x 75cm high £50-80

100 Pair of Regency mahogany hall chairs with scroll 
backs, one with circular vacant cartouche, the 
other with shield shape cartouche, both with 
solid seats on turned legs with inverted tulip 
head design. £80-120

101 Two Edwardian towel rails £30-50

102 Good quality Regency rosewood Canterbury 
what-not with finely pierced gallery, three 
division Canterbury section below, finely pierced 
panels and frieze drawer below, 55cm wide x 
88cm height x 39cm deep £150-250

103 Georgian style yew wood finished twin pedestal 
desk with nine drawers, 137cm wide x 76cm 
deep x 73cm high £40-60

104 Chinese camphor wood blanket box with 
panelled top and sides, 104cm wide x 53cm 
deep x 59cm high £40-60

105 Victorian mahogany circular tilt-top breakfast 
table, moulded top on baluster column and 
triangular platform on paw feet and castors, 
117cm diameter £120-180

106 Bowed mesh fire guard, with brass finish, 73cm 
wide £20-30

107 19th century Scandinavian walnut framed button 
upholstered sofa, with shaped showwood frame 
on scrolled legs £200-300

108 1920s mahogany extending dining table, the 
wind out top with moulded edge on carved 
cabriole legs and claw and ball feet on castors, 
with two additional leaves, total length 
approximately 200 x 106cm £150-250

109 19th century walnut tea table, with fold over top 
on bulbous turned supports, 89cm wide x 46cm 
deep x 73cm high £50-70

110 Victorian mahogany chest of two short over 
three long drawers on three long drawers on 
plinth base, 104cm wide x 51cm deep x 106cm 
high £100-150

111 17th century carved oak coffer with triple panel 
front, having three panel lid and arcade carved 
frieze over lozenge carved panel front on high 
stiles, 115cm wide x 56cm deep z 61cm high 
£200-300

112 Two army canvas travelling cases, together with 
another travelling trunk, the largest 94cm wide x 
52cm deep x 53cm high £60-100
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113 19th century carved oak bench, with bobbin 
turned back and solid seat, arcaded frieze on 
carved supports, approximately 122cm long £80
-120

114 Set of teak garden furniture, comprising oval 
table, approximately 190cm long and set of eight 
folding chairs £100-150

115 Three tier green painted metal work waterfall 
plant stand, 104cm wide £40-60

116 Pair of pine single bed frames, with panelled 
head boards, 102cm wide £50-100

117 Victorian mahogany three tier whatnot, three 
galleried tiers between turned supports raised 
on castors, 103cm wide x 44cm deep x 111cm 
high £70-100

118 Early 20th century Chinese marble topped side 
table, circular top on pierced frieze and cabriole 
legs with claw and ball feet, 31cm diameter £60-
100

119 Scandinavian white painted glazed cupboard, 
with arched cornice and twin glazed doors, 
enclosed cupboards below, 117cm wide x 42cm 
deep x 198cm high £50-70

120 Georgian style limed oak two height cupboard, 
with shelved upper section enclosed by pair of 
feielded panelled doors, the base with four short 
drawers on ogee bracket feet, 113cm wide x 
57cm deep x 154cm high £70-100

121 Antique wrought iron horse feeding trough, 
87cm wide £30-50

122 Set of five birch kitchen chairs, with pad 
upholstered back and sets on cabriole legs £40-
60

124 Victorian mahogany drop leaf dining table on 
turned supports, opening to 92cm x 150cm £20-
30

125 Mahogany display table/coffe table enclosed by 
glazed hinged top with velvet lined interior and 
glazed sides on square moulded chamfered 
mahogany legs, 84cm wide x 48cm deep x 
48cm high £20-30

126 Victorian mahogany bow front chest of two short 
and three long graduated drawers with flame 
mahogany veneers and turned handles on bun 
feet with castors, 120cm wide x 118cm high x 
62cm deep £60-100

127 19th century style Italian floral marquetry inlaid 
coffee table with shaped oval top on turned 
pedestal with four carved scroll legs £30-50

128 Victorian mahogany chiffonier with drawer and 
cupboard below enclosed by two panelled doors 
flanked by turned columns on plinth base, 92cm 
wide x 37cm deep x 85cm high £20-30

129 Late Victorian carved walnut buffet with carved 
pediment to the back, turned supports and 
cupboard below enclosed by two panelled doors 
on turned legs with castors, 90cm wide x 113cm 
high x 42cm deep £50-70

130 Georgian style mahogany and stained pine four-
poster bed with antique turned and carved 
mahogany bed posts, maximum measurements 
approximately 168cm wide x 223cm length x 
212cm high £150-200

131 Harlequin set of ten Victorian mahogany balloon 
back dining chairs with carved and pierced bars, 
padded seats on cabriole legs (Qty: 10) £60-100

132 Victorian mahogany breakfast table with oval tilt 
top on turned column with four spayed legs 
150cm width £30-50

133 Victorian rosewood and upholstered firesreen, 
pierced rococo cresting and rising square 
banner embroidered with wrigglework and floral 
ornament on spread carved base, 65cm wide x 
111cm high £30-50

134 Georgian style burr walnut finished coffee table 
with piecrust top on three scroll supports with 
three hipped splayed legs terminating on pad 
feet, 60cm wide x 49cm high £15-20

135 Small group of furniture to include an Edwardian 
walnut desk-top revolving bookcase, 34cm high 
x 37cm square, three mahogany wall mounted 
cupboards, two Victorian hanging shelves and 
two footstools (Qty: 8) £30-50

136 Three vintage suitcases and two vintage cabin 
trunks, together with vintage tennis racquets £20
-30

137 Georgian style wing back armchair with floral 
upholstery on cabriole front legs and one other 
similar chair (2) £50-80

138 Late 19th century inlaid mahogany kneehole 
sideboard with seven drawers on square taper 
legs and brass capped castors 138cm wide, 
60cm deep, 83cm high £80-120

139 Georgian oak chest of two short and three long 
graduated drawers on bracket feet, 89cm wide, 
50.5cm deep, 89.5cm high £100-150

140 Oak double wardrobe enclosed by two carved 
and panelled doors, 118cm wide, 48cm deep, 
178cm high £50-80
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141 Victorian mahogany writing table with three 
drawers on turned legs with shaped undertier, 
89cm wide, 50cm deep, 77cm high £60-100

142 Edwardian inlaid mahogany piano stool with 
floral tapestry seat on slender cabriole legs, 
53cm wide, 35cm deep, 68cm high and a 
mahogany wine table with circular top, 48cm 
diameter (2) £30-50

143 Nineteenth century rosewood oval tilt top loo 
table on carved turned column and four carved 
splayed legs with scroll feet, 130cm x 99cm x 
67cm high and a set of four dining chairs £60-
100

144 Nineteenth century tilt top table on turned 
column and three hipped splayed legs61cm x 
49.5cm x 73cm high £50-70

145 Unusual Regency mahogany writing table with 
single drawer and fitted interior on turned 
column and quatrefoil base with turned feet, 
68cm x 49cm x 72cm high £100-150

146 Old Charm narrow low bookcase with central 
shelves flanked by single drawer and cupboards 
H88cm W151cm D28cm £40-60

147 Old charm two height unit with shelves and drop 
flap front with stationary fitted interior and two 
drawers and cupboard doors below H198cm 
W92cm D48cm £60-80

148 1920's oak bureau bookcase with glazed doors 
above standing on barley twist legs H195cm 
W90cm D45cm £30-50

149 Edwardian carved mahogany salon suite 
comprising of a tub chair, two seater sofa, open 
armchair and a pair of side chairs £60-100

150 Georgian style mahogany music stand with lyre 
motif, adjustable height, on turned column and 
tripod base £40-60

151 Edwardian inlaid mahogany planter with brass 
liner on splayed legs with shaped undertier, and 
antique carved mahogany torchere (2) £30-50

152 Late Victorian carved walnut overmantel mirror 
with numerous shaped bevelled plates and 
turned supports, 136cm wide, 128cm high £30-
50

153 Good quality late Victorian burr walnut 
occasional table by Langebear & Co, the 
octagonal top with crossbanded and inlaid 
stringing on four fluted and turned legs joined by 
conforming cross stretcher, on brass castors 
bearing makers stamp, 60cm wide, 81cm high 
£60-100

154 Matched set of eight Edwardian carved walnut 
dining chairs with pierced splat back, green 
upholstered seats on turned front legs £20-30

155 Edwardian inlaid mahogany corner chair 
together with pair of Edwardian inlaid rosewood 
side chairs (3) £20-30

156 1930's oak filing cabinet with pull out sliding 
trays enclosed by tambour shutter, with lock and 
key, 47cm wide, 114cm high, 36cm deep £40-60

157 Edwardian inlaid mahogany and satinwood 
centre table with shaped top, with chequered 
stringing and satinwood crossbanding, on four 
shaped supports and undertier, 78cm diameter 
£20-30

158 Good quality Edwardian carved mahogany 
coffee table with carved piecrust edging on four 
carved cabriole legs terminating on carved claw 
and ball feet, 77cm diameter, 42cm high £40-60

159 Late seventeenth century carved and panelled 
oak coffer with candle box interior enclosed by 
hinged lid with original link and staple hinges, 
the front with carved frieze and three carved 
panels, 116cm wide, 52cm deep, 66cm high £60
-100

160 Miniature Edwardian walnut mirror back 
sideboard with bevelled plate, two panelled 
doors below on bracket feet, 72cm wide, 16.5cm 
deep, 67cm high £20-30

161 Edwardian inlaid mahogany bedside table with 
crossbanded decoration, single drawer and 
cupboards below on square taper legs, 47.5cm 
wide, 33.5cm deep, 75cm high £20-30

162 Edwardian inlaid walnut coal purdonium and an 
Edwardian inlaid mahogany wine table £20-30

163 Group of furniture to include Demi lune hall 
table, oak plant stand, oak occasional table, 
tapestry firescreen in oak frame, and two wall 
mirrors (6) £20-30

164 Victorian style gilt overmantel mirror 95cm high, 
126cm wide £20-30

165 1920's Mahogany framed Chippendale Revival 
long stool, with upholstered top, on cabriole legs 
with claw and ball feet, 107 x 36 x 40cm £60-
100

166 1920's carved oak wardrobe by C.W.S. Cabinet 
Factory Bristol, together with a similar dressing 
chest, comode and pair of bedroom chairs (5) 
£40-60

167 Antique carved oak side table together with a 
similar stool (2) £40-60
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168 Czechoslovakian Ligna teak Circular extending 
dining table, together with four chairs, table 
121.1 x 121.5cm (unextended) £60-80

169 Oak magazine rack and coffee table (Qty: 2) £20
-30

170 Walnut finished two-height corner cabinet and a 
similar bookcase with shelved interior enclosed 
by two glazed doors, 117cm wide, 30cm deep, 
114cm high (Qty: 2) £30-50

171 Oak refectory dining table, 167cm x 76cm and 
four ladder back chairs £40-60

172 Solid oak dining table on baluster turned legs 
joined by H-shaped stretcher, 183cm x 79cm x 
76cm high £100-150

173 Set of six oak framed dining chairs with 
upholstered seats and backs comprising four 
standards and a pair of carvers £30-50

174 Carved oak sideboard with two drawers and 
cupboards, 141cm wide, 55cm deep and 95cm 
high £20-30

175 Stag Minstrel bedroom suite comprising two 
double wardrobes, chest of three short and four 
long drawers, pair of single drawer bedside 
tables and a dressing table with triple mirror 
back and five drawers below £150-200

176 1920's oak two height dresser with shelves 
above, two drawers and two geometric panelled 
doors below on bobbin turned legs joined by 
stretchers, 136cm wide, 46.5cm deep, 191cm 
high £50-80

177 Mahogany bureau with three drawers on 
cabriole legs £20-30

178 Oriental style serpentine fronted chest with 
single drawer and cupboards below with bird 
and floral decoration, 55cm wide, 42cm deep, 
58.5cm high £20-30

179 Contemporary light oak television stand, with 
open shelves and single panelled door, 91cm 
wide, 40cm deep, 49.5cm high £20-30

180 Antique heavily carved oak two height dresser 
with open shelves and two carved cupboards 
above, three drawers and pot board below, 
153cm wide, 39cm deep, 198cm high £150-250

181 Old corner cupboard with shelved interior 
enclosed by glazed and carved panelled door, 
65cm wide, 182cm high £30-50

182 Limed wood two height corner cupboard with 
two glazed doors above and cupboards below, 
85cm wide, 178cm high £20-30

183 Modern armchair with loose blue cover £20-30

184 Good quality light oak dining table on square 
taper legs, 200cm x 95cm, 75cm high £80-120

185 Ercol elm coffee table with rounded rectangular 
top on end standards joined by stretcher H51cm 
L130cm D70cm £40-60

186 Light oak cupboard with adjustable shelves 
enclosed by two doors, 80cm wide, 37cm deep, 
90cm high £30-50

187 Mid 20th century Teak sideboard with three 
drawers and two doors bearing label A.H 
McIntosh & Co Ltd, Kirkcaldy Scotland, 175cm 
wide, 46cm wide, 74cm high £50-70

188 Victorian style pine two-height dresser, the plate 
rack with arcaded frieze, 8 spice drawers, the 
base with green marble top, two drawers and 
pot board below with turned supports. 135cm 
wide x 208cm high 64cm deep £100-200

189 Contemporary bevelled wall mirror in silvered 
frame £15-25

190 Pine open bookcase with five adjustable 
shelves, 126cm wide, 38cm deep, 198cm high 
(Qty: 2) £30-40

191 Contemporary light oak bedroom suite 
comprising tall narrow chest of five drawers, 
48cm wide, 41cm deep, 123cm high, pair of 
three drawer bedside chests and a double bed, 
163cm wide £80-120

192 Nineteenth century mahogany chest of three 
long graduated drawers on bracket feet, 82cm 
wide, 42cm deep, 76cm high £100-150

193 20th century oak kneehole desk with seven 
drawers, 123cm wide, 79cm deep, 77.5cm high 
£50-70

194 Good quality bevelled wall mirror in metal frame, 
180cm x 118cm £60-100

195 Three vintage trunks £30-50

196 Vintage leather suitcase and one other (2) £20-
30

197 Victorian mahogany framed open armchair with 
red buttoned upholstery on turned front legs abd 
castors £60-100

198 Victorian spoon back armchair with buttoned red 
upholstery on turned mahogany front legs and 
brass capped castors £60-100

199 Nineteenth century mahogany wine table with 
circular tilt top on turned column and three 
hipped splayed legs, 78cm diameter, 70cm high 
£50-70

200 Nineteenth century mahogany wine table with 
circular top on turned column and three hipped 
splayed legs, 80cm diameter £40-60
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201 Victorian brass fender, 135.5cm £20-30

202 19th century French Empire mahogany 
sideboard with grey marble top, frieze drawer 
and cupboard below enclosed by two doors 
flanked by columns with brass mounts, 125cm 
wide, 54.5cm deep, 98cm high £60-100

203 George III mahogany demi-lune tea table with 
fold-over top on square taper legs, 90.5cm wide 
£30-50

204 Carved oak writing cabinet with fall front, single 
drawer and cupboard below, 91cm wide, 35cm 
deep, 114cm high £30-50

205 Stylish modern twin bulb glass table lamp in the 
form of five graduated bubbles £20-40

206 Victorian style open armchair with buttoned 
green upholstery on cabriole front legs £30-50

207 Victorian nursing chair with buttoned upholstery 
on cabriole front legs £30-50

208 Mahogany bed table and an oak wall hanging 
two door cabinet (2) £20-30

209 Nineteenth century mahogany framed mirror 
with gilt slip and cresting, 90cm x 48cm £50-80

210 Victorian overmantel mirror in ebonised frame, 
87cm x 59cm £30-50

211 Edwardian inlaid mahogany framed bevelled 
wall mirror, 60cm x 44cm, and two other framed 
bevelled wall mirrors (3) £20-30

212 Nineteenth century mahogany toilet mirror with 
three drawers, 38cm wide, 59cm high £60-80

213 Pair of Edwardian inlaid mahogany side chairs, 
together with a set of four chrome chairs and 
three shield back chairs. (9) £30-50

214 Chinese carved wooden cocktail cabinet, with 
relief carved reserve to front and sides, the 
hinged top with ornate relief carving to 
underside, fold down front enclosing a fitted 
interior, two door below 91cm wide x 45cm high 
x 107cm high (Qty: 2) £40-60

215 Chinese circular carved coffee table with integral 
nest of tables, the highly relief carved decoration 
to the top on cabriole legs with ball and claw 
feet, 82cm diameter. £20-30

216 Chinese carved wooden nest of four coffee 
tables, each with figural panel carved in high 
relief to the glazed top, on carved square 
supports, 50cm wide, together with a small 
bobbin turned oak drop-leaf side table. (2) £30-
50

217 Black framed chair with rush seat £20-30

218 Edwardian corner chair with padded seat on 
cabriole legs and an oak two tier plant stand with 
spiral twist supports (2) £20-30

219 Old elm stick back kitchen chair £20-30

220 Edwardian brass adjustable lamp stand £20-30

221 Edwardian inlaid mahogany occasional table 
with octagonal top and undertier £20-40

222 Regency mahogany flatbed piano converted to a 
side table, rounded rectangular form with one 
long and one short drawer on reeded legs and 
spool feet, 171cm wide x 69cm deep x 80cm 
high £40-60

223 Eastern rug with geometric decoration on 
orange, red, blue and cream ground, 266cm x 
150cm £50-80

224 Eastern rug with geometric decoration on red 
and blue ground, 200cm x 139cm £50-80

225 Chinese wash rug with floral decoration on red 
and cream ground, 277cm x 182cm £30-50

226 Large rug with floral decoration on red and beige 
ground, 370cm x 274cm £50-80

227 Large rug with geometric decoration on red and 
blue ground, 376cm x 198cm £30-50

228 Victorian mahogany extending dining table on 
turned legs with two extra leaves H72cm 
W103cm L101cm extra leaves 45.5cm £50-70

229 French style white painted open elbow chair with 
upholstered seat, back and arms on cabriole 
legs £50-80

230 Victorian mahogany framed cheval mirror on 
shaped plateau and scroll feet on brass castors, 
152cm high, 74cm wide £100-150

231 Jennens & Bettridge papier mache tray, on later 
folding stand £60-80
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